

奥巴马独立日遇刺？黑客谎报！

黑客团体盗取福克斯新闻网的知名微博账号发假新闻

中国日报供本报特稿 7月4日是美国的独立日，美国副总统拜登特别选在这一天开通了微博账号，打算通过社交媒体扩大这届美国政府的影响力。不过，美国的社交媒体在这举国欢庆的节日期间让政府很难堪：总统奥巴马在微博上被传遭暗杀。

奥巴马被传“死讯”

美国知名新闻网站“福克斯新闻频道”的微博账号于4日凌晨遭黑客控制，黑客发布了一系列总统奥巴马被暗杀的微博。由于当时“福克斯新闻频道”共有33万名粉丝，这些微博一经发出便被广泛传播。

黑客采用了“奥巴马已死”的用户名，第一条微博发布于凌晨2点：“总统死了。真是一个悲伤的7月4日。奥巴马总统死了。”

第二条微博描述了所谓他被暗杀的细节：“大概在45分钟前，奥巴马腰下部及颈部各中一枪。目前还不知道枪手是谁。血流满地。”随后更多的微博确认了这一消息，称奥巴马是在艾奥瓦州一家餐馆被枪杀的，并祝贺副总统拜登荣升为总统。

特勤处展开调查

负责保护总统安全的美国特勤处获知此事后，迅速展开调查。微博运行商“推特”也当即暂停了“福克斯新闻频道”的账号，而后者也立即就此事进行了澄清，试图控制恶劣影响。截至目前，“福克斯新闻频道”已经夺回了微博账号的全部控制权，这一系列的恶搞微博也尽数被删。

目前，白宫方面尚未对此事公开发表评论。不过，一个名为“脚本小子”的黑客组织已在微博上声称对这起入侵事件负责：“福克斯新闻的微博账号是被脚本小子黑掉的！”

据报道，奥巴马7月4日是与家人一起在白宫度过的。他与夫人米歇尔在白宫举办了烤肉派对和音乐会，感谢为国奉献的军



7月4日，身穿便装的奥巴马携夫人出现在白宫南草坪前的阳台上，并发表讲话欢迎军队英雄和他们的家人。
(新华社发)

人。活动前，身穿便装的奥巴马还携夫人出现在白宫南草坪前的阳台上发表讲话，欢迎军队英雄和他们的家人。

拜登高调开微博

有着“大嘴”之称的美国副总统拜登借着美国独立日的由头，于4日当天开通了名为“副总统”的微博账号，并以自己及夫人的名义发了第一条微博，要求美国人民在独立日缅怀美国军人及军人家属。

为了推广拜登的微博账号，其办公室还特别在有着225万粉丝的白宫微博上发帖，

对外公布了这一消息。拜登办公室说，粉丝通过“副总统”的微博账号可以了解副总统办公室发生的一切，包括拜登的出访以及他的私生活。

不过，英国《每日电讯报》报道，鉴于拜登口无遮拦的性格，“副总统”的微博很有可能不会由拜登亲自书写，而是由工作人员代笔。

白宫近来越来越重视社交媒体的影响力，不仅定期通过微博与粉丝们互动，奥巴马还打算将微博当作连任竞选的重点，并且已经向支持者表示将亲自书写部分微博。
(杨洁)

查韦斯归来：回家了，真高兴

新华社7月5日专电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯4日凌晨结束在古巴的术后治疗回国，称自己感觉“良好”。

委内瑞拉国家电视台的画面显示，当天凌晨2时左右，查韦斯乘飞机抵达首都加拉加斯郊外的迈克蒂亚机场。副总统豪亚·米拉诺等政府高级官员迎接。

查韦斯走下飞机，与豪亚、自己的哥哥阿丹·查韦斯等人拥抱。

“我感觉良好。我高兴。”查韦斯说。他称赞客机“完美着陆”。

国家电视台还播出查韦斯离开古巴首都哈瓦那回国前同古巴领导人劳尔·卡斯特

罗话别的画面。报道播出时间为当天上午7时左右。

查韦斯稍后接受国家电视台电话采访，说他正在吃早餐，他说：“我能吞下所有的东西。”

查韦斯6月10日在古巴接受盆腔囊肿手术，一直没有回国，引发外界对他身体状况的猜测。一些人称查韦斯罹患癌症，病情危重，委内瑞拉政府予以否认。

副总统豪亚3日说，查韦斯接受癌细胞组织切除手术后状况稳定，肿瘤“从未危及”查韦斯的生命，总统明年“当然”能赢得竞选连任。



4日，查韦斯(前)抵达机场。
(新华社发)

IMF前总裁卡恩将添新案

据新华社7月5日消息 国际货币基金组织(IMF)前总裁斯特劳斯-卡恩在美国受控性侵犯一案尚未审完，法国女作家巴农4日宣布决定起诉卡恩当年企图强奸她。

今年5月，巴农揭露卡恩任财长时企图强奸她。巴农的律师达维德·库比4日说，巴农准备5日在法国首都巴黎向卡恩就此发起诉讼。库比说，事件发生于2003年，而非之前报道中所说的2002年。

根据法国法律，企图强奸罪名起诉期限最多10年，性侵犯罪名起诉期限为3年。

巴农说，当时对方坚持要握她的手，继而得寸进尺。她说：“结果非常糟糕，我们在地板上打起来，那可不是拍打几下，我踢了他，他解开我的文胸，还试图解开我的牛仔裤。”

卡恩随即通过律师发表声明，准备起诉这名女作家诽谤。

突尼斯缺席再判阿里入狱15年

据新华社7月5日专电 突尼斯一家法庭7月4日缺席审判突尼斯前总统本·阿里，认定他藏匿武器、毒品和文物，判处他15年零6个月有期徒刑，并处罚款7.2万美元。

在此之前，本·阿里夫妇6月20日已经被裁定挪用公款和非法持有珠宝现金罪名成立，缺席判处两人35年监禁，罚款6400万美元。此外，本·阿里夫妇还涉及91项民事指控，审理时间未定。

本·阿里夫妇眼下身处沙特阿拉伯。沙特拒绝按照突尼斯方面的要求，引渡本·阿里回国受审。4日涉及走私的案件开庭后，法庭为本·阿里指派的律师以推迟审理请求遭驳回为由退庭。



日复兴担当大臣引咎辞职

7月5日，刚刚走马上任的日本复兴担当大臣松本龙在东京召开记者会，宣布引咎辞职。
(新华社/法新)

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

